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Den store sammenhengen 
Denne påsken er jeg opptatt av sammenhengene den kristne troen set-
ter oss inn i. La meg begynne med den historiske: Kristen tro har levd her 
i Nord-Norge i omtrent 1000 år. Troen er ført videre fra generasjon til ge-
nerasjon, og vi som lever i dag er knyttet til mennesker som har trodd før 
oss. Rundt halsen bærer jeg et sølvkors som er en kopi av et av de eldste 
korsene som er funnet i en grav i nord. Men kristen tro går lengre tilbake, 
til Jesus og Palestina for 2000 år siden, og med klar forbindelseslinje til gam-
meltestamentlig tid, flere tusen år før dette igjen. Vi er en del av den lange 
historiske sammenhengen, troende som på et vis holder hverandre i hen-
dene gjennom århundrene.

Kristen tro finnes over hele verden. Vi står i sammenheng med troende på 
hele kloden. Vi ber noen av de samme bønnene, vi feirer nattverd og dø-
pes med vann. Ikke minst tror vi på oppstandelsen og oppstandelsens kref-
ter. Det er et enormt fellesskap av troende og håpende mennesker, som 
nå rundt om i hele verden er i ferd med å feire påske, og vi er en del av det 
fellesskapet.

Kristen tro knytter oss til skaperverket, til jord, hav og fjell, dyr, planter, fisk 
og fugler. Vi er alle skapt av samme Gud, som det fortelles om i Bibelens før-
ste side. Vi er forbundet, vi hører sammen, noe vi riktignok ofte glemmer – 
men som er der som en fundamental side ved det å leve. Vi er skapning, og 
slik hører vi sammen.

Vi er knyttet sammen med mennesker som kommer etter oss, som fødes i 
generasjonene framover. De vil motta de samme sakramentene som oss, 
de vil be, leve og streve som oss, og du og jeg er på et vis forbundet med 
dem. Og når vi ber kan det være broer over til dem. Jeg ber for barnebarn 
jeg ennå ikke har fått, for landet mitt i framtida og for fred og for det som 
kommer etter meg. 

Kristen tro knytter oss til tiden etter tidens 
slutt. Vi tror og håper at en dag skal Guds 
vilje skje fullt ut, en dag inntreffer hvor 
rettferdighet og kjærlighet råder, hvor 
Guds rike kommer. En dag er det slutt på 
urettferdighet, grådighet og fattigdom, 
ondskap og likegyldighet. En dag er døden 
død. Dette er påskens budskap, og du og 
jeg er en del av den sammenhengen; her 

Forts. s. 4

Gode møteplasser skapes ikke 
av vegger og tak alene. De skapes av 
mennesker, fellesskap og omsorg.
Vårt ønske er at alle som kommer til 
Moen bedehus, Brøstad kirke og Dyr-
øy kirke skal oppleve varme, trygghet 
og tilhørighet. Her skal det være rom 
for både glede og sorg, spørsmål og 
tro, fellesskap og stillhet. 

I dette nummeret av menighetsbladet 
får du et glimt inn i noe av det som 
skjer på våre arenaer. Her feires guds-
tjenester. Her døpes nye liv inn i fel-
lesskapet. Her vies brudepar. Her tar 
vi avskjed og deler sorg i begravelser.

Konfirmantene våre lærer både ute og 
inne – de bygger fellesskap gjennom 
aktivitet og teambuilding ute, og fin-
ner rom for samtale, refleksjon og un-
dervisning inne i kirkerommet.

Barna løser mysterier som Tårnagen-
ter. På legoklubben skapes både bygg-
verk og vennskap, og foreldre invite-
res til språkkafé. Det er sangkvelder, 
samtalefellesskap der viktige tema de-
les, internasjonale kvelder som utvi-
der horisonten, kreativ lørdag og den 
tradisjonelle juletrefesten. Mangfoldet 
er stort – og alle generasjoner har sin 
plass.

Men det er noe mer som binder oss 
sammen. Rundt et bord. Over en kopp 
kaffe. De gode samtalene skjer ofte 
nettopp der. Derfor starter både konfir-
mantundervisningen og samtalefelles-
skapet med et måltid. Derfor samles vi 
til kirkekaffe etter hver gudstjeneste 

Forts. s. 4
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og nå som troende og håpende, og en gang – til stede – i den store sammen-
hengen etter tiden. Det er ikke alt vi forstår ved denne sammenhengen, men 
likevel er den avgjørende, den setter oss inn i det aller største fellesskapet, 
hvor det er kjærligheten som rår og ingen ting annet. Allerede nå kan vi av og 
til få glimt av dette; når vi kneler og mottar nattverden, når mennesker leder 
an i rettferdighet og kjærlighet, når nåde og forsoning skjer.

Det er påskehendelsene som har skapt de store sammenhengene. Det som 
skjedde gjennom Jesu lidelse, død og oppstandelse åpnet for at mennesket 
er knyttet til de største sammenhengene, som overskrider tid, rom og sted, 
som er sterkere enn ondskap, smerte og død, som sprengte grensene og 
skapte en helt ny sammenheng for deg og meg. Gledelig påske!

Stig Lægdene, biskop i Nord-Hålogaland bispedømme

Dyrøy fellesråd/menighetsrådet har hatt sitt første møte i 2026 med flere viktige 
saker.

• Gjenvalg av leder og nestleder:
Astrid Østrem Skoglund fortsetter som leder, og Ellen Mikalsen Hals
som nestleder i 2026.

• Budsjettet for 2026 ble godkjent. Tidligere vedtak om fjerning av
møtegodtgjørelse og ledergodtgjørelse videreføres.

• Det ble vedtatt nye priser for utleie av menighetssal og ulike tjenes-
ter. Prisene har ikke vært endret på mange år uten endringer.

• Festeavgift innføres fra 1. januar 2027
Det vil bli gitt god informasjon om dette i løpet av 2026.

• Det er inngått midlertidig avtale om graving og brøyting på gravplas-
sene.

• Menighetsrådet har vedtatt følgende arbeidsområder dette året:
o Diakoni, felleskap, inkludering
o Utvikle gudstjenesten
o Barn og unge
o Bærekraftig livsstil, ivaretakelse av skaperverket

• Nytt kjøkken i Brøstad kirke:
Brøstad kirkeforening vil samle inn midler og stå for renovering av
kjøkkenet, noe menighetsrådet er svært takknemlige for.

• Prosjektet «Det gror, det gror på 69 gr nord» har fått prosjektmidler
fra Den norske Kirke og er godt i gang.

Vi ser fram til et aktivt og godt arbeidsår i menigheta.

Astrid Østrem Skoglund

Forts. fra s. 2

og minnestund med servering etter en 
begravelse. Derfor betyr kjøkkenet mer 
enn vi kanskje tenker over. Det er der 
fellesskapet får tid til å lande.

Derfor har fellesrådet vedtatt å reno-
vere kjøkkenet i Brøstad kirke. Brøstad 
kirkeforening har tatt på seg det viktige 
arbeidet med å samle inn midler, lede 
renoveringen og få på plass et nytt og 
funksjonelt kjøkken.

Gode møteplasser fra s. 3

Dette er et stort løft. Det vil kreve dug-
nadsånd, tid, arbeid og økonomiske bi-
drag. Du kan lese mer om prosjektet i 
bladet – og være med og bidra, enten 
gjennom støtte, forbønn eller praktisk 
hjelp.

Sammen bygger vi mer enn et kjøkken. 
Vi bygger fellesskap.

RS

Samtalefelleskapet er åpent for alle. 
Samlingene er på torsdager 

i Brøstad kirke og starter med et 
enkelt måltid kl. 19.00, 

hvis ikke annet er oppgitt.
Vi møtes ca. hver 3. uke.

19. mars - Besøk av Arild M. Bakke (kl. 18.00!)
09. april - Besøk av Ove Kjelling

30. april
21. mai

11. juni - Besøk fra Sarepta

Hjertelig velkommen!
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Vær med og be for konfirmantene våre:

Elias Gamst-Paulsen
Svein Bjørnar Hansen Sandvik
Karoline Henriksen Johansen

Aksel Lorentsen
Noah Nordahl-Aarhus

Vi ønsker dem en flott tid og gleder oss til 
konfirmasjonsdagen! 

Konfirmanter 2026

Moen bedehus 

Dugnad 13. juni kl. 10.00. 

Det er behov for renhold innomhus, 
skraping av vegg/maling utvendig og 
gressklipping. Ta med det du trenger 
til oppgaven du ønsker å bidra med, 
samt en kaffetår og noe å bite i. 
	 Alle er velkommen!
 
Sommerkafé - 130-års jubileum 11. juli.

Årets sommerkafé arrangeres i samar-
beid med Moen gravplassnemd. Moen 
kirkegård feirer 130-års jubileum og 
nytt klokketårn. Dette må markeres!  

INNFØRING AV FESTEAVGIFT I DYRØY SOKN
Dyrøy kirkelige fellesråd vedtok på 
møte 11.02. i år å innføre festeavgift 
i Dyrøy fra 1.1.27. Bakgrunnen for inn-
føring av festeavgift er økonomien i 
soknet, der vi dessverre opplever at 
midlene ikke strekker til. 

De fleste soknene i vårt område har 
innført festeavgift for flere år siden. 
Tidligere var det kommunen som 
vedtok festeavgift, nå er dette lagt 
til soknene, mens kommunen nå har 
ansvar for å vedta pris på festeav-
gift etter forslag fra soknet, jfr. Grav-
plasslovens § 21. I praksis vil det si 
kommunestyret i Dyrøy. 

Hvordan festeavgiften skal praktise-
res avgjøres i løpet av 2026, det vil 
komme mer informasjon i menighets-
bladene utover året. 

Ved spørsmål om feste av graver ta 
kontakt med kirkeverge Anne Lise 
Skadal på e-post: as842@kirken.no, 

tlf. 938 46719 eller Dyrøy menighets-
kontor på e-post: post.dyroy@kirken.
no, tlf. 913 67654.

Kirkevergen

Ill.foto Brøstad gravlund

Vivian Jakobsen tar oss med på kir-
kegårdsvandring på Moen kirkegård 
kl 12.00. Sommerkafé på bedehu-
set åpner kl 13.00. Det blir kafésalg, 
loddsalg og trekning av loddbøker 
med fine gevinster.

Alle er velkommen!

Bankkonto: 4776 10 6282054 16 19
eller bruk

Ditt bidrag gjør en forskjell!
Det koster å trykke og sende bladet til alle som ønsker det. 

Derfor trenger vi din økonomiske støtte. 

På vippsnummeret under finner du fram til punktet 
«Bladpenger Menighetsbladet».
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11 tårnagenter på oppdrag

Tårnagenthelg er en helg for barn i 3. og 4. klasse fylt 
med oppdrag og mysterier som barna inviteres til å 
løse.  Oppdragene løses gjennom  utforsking av kirke-
rommet og klokketårn, symboler og bibelfortellinger. 

I år var 4 konfirmanter med på opp-
draget sammen med noen voksne. 
På søndagens gudstjeneste fikk alle 
som var til stede innblikk i det tårna-
gentene hadde opplevd. 

Tekst: RS, Foto: Karin & Ingvald

Alle agentene fikk utdelt diplom, et bevis for at de hadde vært med å løse oppdra-
gene. Her ser du 9 av de 11 agentene som var med på Tårnagenthelga.

Det var veldig mange agenter som jobbet inkognito og alle hadde laget sine egne 
masker.

Det er et eller annet kjent med agenten her til høyre, men i dette antrekket var han 
vanskelig å kjenne. Lurer på om han er sjefen for hele greia...

Til venstre:
I kirketårnet var det mørkt og kjølig, 
men med lommelykter kunne agentene 
lure seg fram.
I tillegg til oppgavene som var lagt ut 
fant de også to døde mus i tårnet. Meget 
effektive agenter!
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KREATIV LØRDAG 

Etter andre gangs gjennomføring, er KREATIV LØRDAG blitt tradi-
sjon, - nesten. Lørdag 17. januar var det på´n igjen.

25 damer i alle aldre var samlet fra loft 
til kjeller i Brøstad kirke, hvor temaet 
var gjenbruk, redesign og bærekraft. 

Turid prest, (på bildet til høyre) som er 
initiativtaker til arrangementet, innle-
det dagen med belysning av temaet. I 
tillegg engasjerte hun deltakerne med 
spørsmål til drøfting i grupper.

Så gikk man over til praktiske aktivite-
ter. Omsøm og reparasjon av plagg og 
kreative produkter sydd av stoffrester.

Videre ble det strikket, malt, sunget, 
luftetur og pusteøvelser gjennomført, 
skravlet rundt bordene over kaffekop-
pen og nye bekjentskap etablert. En-
hver gjorde det som passet for dem i en 
avstresset atmosfære.

Et strikketøy, sjokolade, en kaffekopp, - hvem blir ikke inspirert av det?

En luftetur klarner hjernen.

25 kreative damer må også ha mat, og 
da snakker vi ikke matpakke.

Høydepunktene var måltidene stelt i 
stand av Siri Linaker. Imponerende 
hvordan de lekreste retter kunne tryl-
les fram fra et altfor lite kjøkken. Noen 
kulturelle innslag mellom rettene ble 
det også tid til. 

RS
Kan det her være snakk om oppgrade-
ring av prestekjolen, Turid?

Fargerik og deilig mat. 



Menighetsbladet for Dyrøy   Nr. 1 - 202612 13

Nytt kjøkken Brøstad kirke
Brøstad kirke er mer enn et kirkebygg. Det er et sted der mennesker 
møtes – i glede og i sorg, i hverdag og høytid. Her deles samtaler, 
latter, stillhet og omsorg. Og svært ofte starter eller avsluttes disse 
møtene rundt et bord – med kaffe, mat og fellesskap.
I kirka vår er det alltid kirkekaffe etter gudstjenester. Her samles barn i legoklubb, 
foreldre på språkkafé, ungdommer i konfirmantundervisning og voksne til sang-
kvelder og samtalefellesskap. Her feires juletrefest og kreativ lørdag, konfirman-
tjubileer og store livsmarkeringer. Og når livet er som tyngst, samles vi også her 
– til minnestunder etter begravelser, med tid og rom for å være sammen. Felles 
for alt dette er kjøkkenet. Et kjøkken som brukes mye – og som nå trenger en et-
terlengtet oppgradering.

Et godt fellesskap trenger gode rammer. Derfor har Dyrøy fellesråd besluttet å 
renovere kjøkkenet i Brøstad kirke, og Brøstad kirkeforening har tatt på seg an-
svaret for å samle inn midler og gjennomføre prosjektet. Dette er et stort løft som 
krever både dugnadsinnsats og økonomisk støtte.

Om du ønsker å støtte, kan du gjøre det ved å bruke spleisen som du finner i bladet 
eller menighetens Vippsnummer (se side 23). Takk for din støtte. 

Vennlig hilsen Astrid Østrem Skoglund, Dyrøy fellesråd  
og Ragnvald Storvoll, Brøstad kirkeforening

Planlegging av nytt kjøkken.
Dyrøy menighetsråd har gjort følgende vedtak: 
F/M-sak 11/26 - Nytt kjøkken i Brøstad kirke

Brøstad kirkeforening har sagt seg villig til å samle inn midler, renovere og få 
på plass et nytt kjøkken i Brøstad kirke.
Vedtak/enstemmig:
Dyrøy kirkelige fellesråd takker for at Brøstad kirkeforening vil ta på seg 
oppgaven å renovere kjøkkenet i Brøstad kirke. Det innebærer å planlegge 
ei god løsning for ei mer praktisk innredning, kjøpe ny kjøkkeninnredning og 
montere den. 
Rådets representant Per Inge Rask Krogh holdes fortløpende orientert, og 
er bindeleddet mellom rådet og kirkeforeninga. Det forutsettes at foreninga 
samler inn penger til formålet, og sørger for dugnadsarbeid. Varer bestilles 
gjennom Dyrøy menighet. 
Det endelige forslaget skal godkjennes av fellesrådet.

I fjor ble det opprettet ei arbeidsgruppe med representanter fra både kirkeforenin-
gen og menighetsrådet. Bente Skipenes Østrem og Geir Skoglund ble valgt fra 
Brøstad kirkeforening, og menighetsrådet valgte Per Inge Rask Krogh som sin re-
presentant. Disse tre har gjort ei behovsavklaring, sett på mulige løsningsforslag 
og innhentet tilbud / tegninger fra ulike leverandører. 

Dere finner en planløsning av det nye kjøkkenet på bildet nedenfor. I vår vil vi i 
Brøstad kirkeforening jobbe med innsamling. Det er nylig opprettet en spleis der 
alle kan være med å bidra. Den neste fasen vil være å bestille kjøkken og annet 
nødvendig utstyr. Selve riving vil startet tidlig høst: Så blir det lagt nytt gulvbe-
legg og veggene blir malt. Vi håper at det nye kjøkkenet er klart i god tid før jul 
2026.  

I den nye kjøkkenløsninga er veggen inn til det gamle «spiskammeret» fjernet. Det 
blir satt inn en skyvedør fra menighetssalen og oppvaskmaskinen blir hevet for 
lettere tilgang til denne. Løsninga gir oss flere arbeidssoner og god lagringsplass. 
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Suppemiddag i Nordavindshagen
Nærmere 50 personer var med på suppemiddag i Nordavindshagen i januar. Der 
kunne vi velge mellom to forskjellige kjøttsupper, kyllingsuppe eller fiskesuppe, - 
og mange testet smaken på flere . Takk til 4 dyktige kokker!

Å skape gode fellesskap er viktig. Praten gikk lett og latteren satt løst, særlig når 
litt leker og sang fylte salen. Og sannelig fikk vi også synge bursdagssang til en 
jubilant. Takk til alle små og store som bidro til en trivelig ettermiddag.

Arrangør: Samtalefellesskapet

Når man har satt til livs 4 deilige suppevarianter, kan det trengs litt sang-trim. 
Og hva er bedre enn en gammel traver som «Anton og Kari». - Både «Anton» og 
«Kari» fikk reist seg maaaange ganger.

Bursdagsbarnet Svetlana fikk hyllest fra både mor og alle tilstede.

Først var det 
konkurranse om 
å stable plastkop-
per med bind for 
øynene. 

Etterpå skulle det 
stables nye kop-
per, men i tillegg 
holde en ballong 
i lufta uten å 
treffe gulvet. 
Mye armer og 
bein med andre 
ord.

I Midtøsten og andre kriseram-
mede områder er mangelen på 
rent vann akutt. Kirkens Nød-

hjelp er til stede der behovet er 
størst. I årets fasteaksjon skal vi 
sikre rent vann til 100 000 men-
nesker. Det er håp i hver dråpe. 

Bli med og gjøre en forskjell 
Vipps til 2426
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Liv, lek og latter
Har du hatt gleden av å utfolde deg på «Kreativ lørdag», kost deg i 
Samtalefellesskapet med deilig suppe, eller kjent et fuglehjerte banke 
i hånda di? Nå har du mulighet til å oppleve smaken av alt dette på 
en gang! Dyrøy menighet arrangerer weekend for hele mennesket, 
for alle generasjoner, for ulike kulturer. Tømmerneset 18. - 19. april.

Gudstjenesten på søndag skal vi snekre 
sammen, og få erfare at den angår oss 
alle. For at dette skal bli en realitet, så 
trenger vi deg! Alle brikkene i pusle-

Tømmerneset leirsted

Lørdag 18. april kl. 12.00 
- søndag 19. april kl. 14.00.

Temaet for weekenden er «Liv, lek og 
latter» og forteller hva vi vil. Tømmer-
neset leirsted ved Finnfjordvatnet invi-
terer til fellesskap og aktiviteter ute og 
inne der både voksne og barn skal bli 
prioritert. 

Du kan bli med på isfiske, eller kan-
skje foretrekker du isbading? Elena 
Parnyuk fra Ukraina skal ha samlinger 
med barna slik at også de voksne får 
egentid. Hun vil også fungere som tolk. 

De som vil kan få delta på ringmerking 
av fugler og få holde dem i hånda når 
de slippes fri – en magisk opplevelse 
for både store og små. Lek i snøen, og 
kanskje en egen variant av Vinter-OL, 
vil bli morsomt. 

Det skal handle om livet, og også om 
Han som gir oss Livet. Måltidsfelles-
skapet og de gode samtalene binder oss 
sammen til et flott, fargerikt fellesskap. 

Turid og Elena treffer du på Tømmerneset et par uker etter påske.

spillet er nødvendige for at bildet skal 
bli komplett. Velkommen til «Liv, lek 
og latter» på Tømmerneset fra lørdag 
18. april til søndag 19. april.

Pris:  Kr 200,- for unge fra videregående (16 år) og voksne. Barn gratis. 

Vi ønsker at alle som har lyst til å delta, skal ha mulighet for det. 
I prisen inngår all mat og overnatting (det er fine rom på Tømmerneset).
Påmelding:  Send SMS til 902 73446 (Ingvald) eller 905 31848 (Ragnvald).
Transport:  Vi legger til rette for transport slik at alle som vil trenge det, 
kommer til Tømmerneset.
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VK-Miljø AS  
Kjell-Ivar Svendsen - 9311 BRØSTADBOTN  
vkmilj@gmail.com 
tlf: 971 49049

Ønsker du deg en varmere hverdag?

Vi leverer varmepumper med 
høy kvalitet. De fleste pumpene er lagervare. 
Vi er sertifisert og autorisert MITSUBISHI og TOSHIBA forhandler. 

Ta gjerne kontakt for en gratis befaring

 77 18 93 50  -  post@dyroymat.no  -  www.dyroymat.no

Vi tilbyr CATERING til store og små selskap

Du finner også våre produkter i din lokale Coop-butikk

Velkommen til Legoklubb tirsdager kl. 17.00 - 18.30. 
10. mars, 24. mars, 14. april og 28. april.

i Brøstad kirke 

Det gror på 69 grader nord

«Det gror på 69 grader nord» er et prosjekt Dyrøy menighet har 
fått tildelt midler til for en periode på to år.

Høsten 2025 lyste Kirkerådet ut innovasjonsmidler innen diakoni. Målet med 
ordningen er å gi menigheter mulighet til å utvikle og prøve ut nye idéer som 
kan styrke det diakonale arbeidet og samarbeidet med andre aktører i lokal-
samfunnet.
Det kom inn 89 søknader – og kun 8 prosjekter fikk støtte. Vi er stolte og takk-
nemlige for at vårt prosjekt er ett av dem!

Hva handler prosjektet om? 
Å gro og vokse kan skje på ulike måter. Mennesker kan vokse. Fellesskap kan 
vokse. Planter og grønnsaker kan vokse. Målet med prosjektet er at vi – gjen-
nom denne satsingen – skal legge til rette for begge deler: Vi vil dyrke jorda, 
og vi vil dyrke fellesskapet.

Organisering
Prosjektleder er Ragnvald Storvoll. I tillegg til prosjektleder består styrings-
gruppa av Astrid Østrem Skoglund og Turid Ekeland.

Samarbeid er avgjørende for prosjektet. Derfor har vi også en utvidet arbeids-
gruppe med representanter fra ulike deler av lokalsamfunnet:
•	 Wenche Monika Hermansen (Dyrøy hagelag)

•	 Margrethe Figve (Steinbakken gård / Norsk Bonde- og Småbrukarlag)

•	 Trine Strand (Dyrøy kommune)

Kortversjon av prosjektet
•	 Sammen med Dyrøy hagelag og deres satsing Grønn møteplass vil vi dyr-

ke grønnsaker tilpasset vårt nordlige klima. Dette skal bidra til inklude-
ring, beredskap, bærekraftig livsstil, måltidsfellesskap og livsglede.

•	 Menigheten vil invitere flyktningfamilier, innvandrere og fastboende til 
matlaging og felles måltider i Brøstad kirke og i Nordavindshagen.

•	 Trosopplæring og konfirmantarbeid integreres i prosjektet, blant annet 
gjennom klimagudstjeneste og høsttakkefest.

•	 Prosjektet skal være et konkret bidrag til utvikling av lokalsamfunnet.
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Demas AS er en landsdekkende produsent og leveran-
dør av lavspente tavleprodukter til elektrobransjen. 
Bedriften startet i 1989 og har mange års erfaring, har 
cirka 50 ansatte og er representert i Hønefoss, Dyrøy 
og Harstad. I 2017 utvidet bedriften sin virksomhet 
med datterselskapet Philip Hauge AS i Bergen.

For mer informasjon gå inn på vår nettside:For mer informasjon gå inn på vår nettside:  
www.demas.nowww.demas.no

BEGRAVELSESBYRÅET 
i Brøstadbotn og Dyrøy

SSandbakk
    Begravelseshjelp as

 

Begravelse, Gravstein, Blomster

Finnset, 9310 Sørreisa
Tlf: 922 28 999

Når en av våre nærmeste dør, blir livet fylt av sorg.
Vi i Andreassen Begravelsesbyrå er her for å veilede og bistå dere 

som pårørende igjennom hele prosessen i forbindelse med et dødsfall. 

Vi er å treffe på vakttelefon 24 timer i døgnet: 
Tlf: 77 84 11 30 - epost: post@abegravelse.no - www.abegravelse.no

Avdeling i Sørreisa og Finnsnes
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NB: Gudstjenestelisten er veiledende og det kan være lurt å sjekke med 
oppslag og kunngjøringer på menighetens hjemmeside og Facebook.

22. mars – Maria Budskapsdag
Brøstad kirke kl. 17.00
KN-Gudstjeneste
v/sokneprest Turid Ekeland
Konfirmantene deltar
Ofring: Kirkens Nødhjelp

29. mars – Palmesøndag
Brøstad kirke kl. 11.00
Familiegudstjeneste
v/sokneprest Turid Ekeland
Maling av egg etterpå
Ofring: Det Norske Bibelselskap

02. april – Skjærtorsdag
Brøstad kirke kl. 17.00
Nattverdsgudstjeneste
v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Menighetsfakultetet

03. april – Langfredag
Brøstad kirke kl. 11.00
Pasjonsgudstjeneste
v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: KFUK/KFUM

05. april – Påskedag
Dyrøy kirke kl. 11.00
Høytidsgudstjeneste
v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Dyrøy kirkes venner

19. april – 3. søndag i påsketiden
Tømmerneset leirsted kl. 11.00
Familiegudstjeneste
v/sokneprest Turid Ekeland
Storfamiliehelg

26. april – 4. søndag i påsketiden
Dyrøy kirke kl. 11.00
Gudstjeneste
v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Ungdom i oppdrag

03. mai – 5. søndag i påsketiden
Moen bedehus kl. 11.00
Høymesse
v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Indre sjømannsmisjon

10. mai – 6. søndag i påsketiden
Brøstad kirke kl. 17.00
Ung messe/Samtalegudstjeneste
v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Egen menighet

17. mai – Nasjonaldag
Nordavindshagen kl. 11.00
Gudstjeneste
v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Tømmerneset leirsted

24. mai – Pinsedag
Dyrøy kirke kl. 11.00 
Høytidsgudstjeneste
v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Dyrøy kirkes venner

31. mai – Treenighetssøndag 
Båthamna/Holmen kl. 11.00 
Klimagudstjeneste
v/sokneprest Turid Ekeland 
Konfirmantene deltar
Ofring: Egen menighet

07. juni – 2. søndag i treenighetstiden 
Dyrøy kirke kl. 11.00 
Konfirmasjonsgudstjeneste
v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Egen menighet

14. juni – 3. søndag i treenighetstiden 
Brøstad kirke kl. 11.00
Høymesse v/vikar
Ofring: KIA–Kristent Interkulturelt Arbeid

28. juni – 5. søndag i treenighetstiden 
Brøstad kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste
v/sokneprest Turid Ekeland
50-års konfirmantjubileum
Ofring: NKSS

Dyrøy menighet - Dyrøy sokn

    54 16 19

- Ofring i kirken
- Bladpenger menighetsbladet
- Blomsterkort. Merk gravferd
- Nytt kjøkken Brøstad kirke
- Prosjekt 69 grader nord
- Kaffepenger kirkekaffe
- Trefelling Brøstad gravlund

12. juli – 7. søndag i treenighetstiden
Kastnes bygdetun kl. 11.00
Friluftsgudstjeneste
v/vikar
Ofring: Kirkens Nødhjelp

19. juli – 8. søndag i treenighetstiden
Brøstad kirke kl. 11.00
Gudstjeneste i kulturuka
v/vikar
Ofring: Kirkens Bymisjon
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INFORMASJONSBLAD

   SLEKTERS GANG

DØPTE: 
23.02.	 Elias Jerve Bakkejord

DØDE: 
28.11.2025	 Toralf Lython 		  f. 1954
09.01.2026	 Harald Kristoffersen	 f. 1954
11.02.2026	 Arild Bruvoll 		  f. 1958

Spor i snøen
tegner tause linjer gjennom vinteren
Noen har gått her før
Bar en tanke 
med seg over det hvite teppet

Vinden prøver å viske det bort
Men et spor er alltid mer en merket det lager
-  det er retninga noen valgte

ukjent forfatter


